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1. Care este gradul Dvs. de frecvenţă 
Nota: 1 
0-10% 

Nota: 2  
11-20% 

Nota: 3  
21-30% 

 

2. Care este gradul de frecvenţă a cad
Nota: 1 
0-10% 

Nota: 2  
11-20% 

Nota: 3  
21-30% 

 
3. Prelegerile cursului au fost prezent
1 - foarte prost planificate  
 
4. Cadrul didactic induce studenţilor
1 - motivaţie foarte slabă  
 
5. Noţiunile prezentate sunt explicate
1 - explicaţie foarte neclară  
 
6. Cadrul didactic prezintă în mod at
1 - complet neatractiv  
 
7. Modul de interacţiune şi comunica
1 - foarte slab   
 
8. Cum apreciaţi impactul cursului as
1 - inexistent   
 
9. Bibliografia recomandată este acce
1 - foarte nefolositoare  
 
10. Cum apreciaţi din punct de veder
1 - foarte proastă   
 
 
 
                                        Întrebare 
Punctaj 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
 

Acest chestionar este anonim, confide
 
 
Răspunsurile la prima întrebare se vo
 
 
Scala de transformare a notelor în ca
 
Nota 9 - 10 
Calificativul foarte bi
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la acest curs ? 

Nota: 4  
31-50% 

Nota: 5  
41-50% 

Nota: 6  
51-60% 

Nota: 7  
61-70% 

Nota: 8  
71-80% 

Nota: 9  
81-90% 

Nota: 10  
peste 90% 
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31-50% 

Nota: 5  
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Nota: 6  
51-60% 

Nota: 7  
61-70% 

Nota: 8  
71-80% 

Nota: 9  
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ate într-o succesiune logică?  
    10 – excelent planificate 

 motivaţia de a învăţa? 
    10 - motivaţie foarte puternică 

 în mod clar? 
    10 - explicaţie foarte clară 

ractiv subiectul cursului? 
    10 - foarte atractiv 

re cu studenţii 
    10 - foarte bun 

upra pregătirii Dvs. profesionale? 
    10 - foarte puternic 

sibilă şi folositoare ? 
    10 - foarte folositoare 

e moral  prestaţia cadrului didactic ? 
    10 - excelentă 
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       TOTAL:                                           
nţial şi se bazează pe cooperare voluntară. 

r constitui în factori de ponderare a celorlalte răspunsuri. 

lificative este următoarea: 

7 – 8.99 5 -6.99 mai mic decât 5 
ne bine satisfăcător nesatisfăcător 
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